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Про стан ядерної та радіаційної безпеки 

об’єкту «Укриття» 

 

 

Відповідно до предметів відання Комітет розглянув на своєму засіданні інформацію 

про стан ядерної та радіаційної безпеки об’єкту «Укриття» у зв’язку з появою в ЗМІ та 

широким обговоренням громадськістю інформації щодо стану безпеки об’єкту «Укриття» 

(далі – ОУ) та локалізованих в ньому паливовмісних матеріалів, а також дискусії щодо 

зв’язаних з цим ризиків для довкілля.  

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, Державне агентство 

України з управління зоною відчуження, Державна інспекція ядерного регулювання України, 

ДСП Чорнобильська АЕС, Національна комісія з радіаційного захисту населення України та 

Інститут проблем безпеки атомних електростанцій НАНУ в своїх інформаційно-аналітичних 

матеріалах (додаються) зазначають, що існуюча проблема безпеки ядерно небезпечних 

скупчень полягає в тому, що після насування нового безпечного конфайменту на об’єкті 

«Укриття» спостерігається зміна температурно-вологісного режиму в приміщеннях 

зруйнованого реактору Чорнобильської АЕС. В зв’язку з чим останні роки спостерігається 

поступове збільшення щільності потоку нейтронів, яке фіксується системою детектування. 

Після установки нового безпечного конфайменту в проектне положення відбувається зміна 

умов зберігання розташованих всередині скупчень паливовмісних матеріалів, відповідно 

актуальною є проблема переоцінки ефективності забезпечення рівня ядерної та радіаційної 

безпеки.  

Розуміючи складність проблеми, яка постає перед Чорнобильською АЕС в період 

перетворення об’єкта Укриття на екологічно безпечну систему, що передбачає поводження з 

ядерно-небезпечними матеріалами, Інститутом проблем безпеки атомних електростанцій 

НАНУ було розроблено спеціальну Програму моніторингу паливовмісних матеріалів об’єкту 

«Укриття». 

Під час обговорення зазначеного питання учасники наголоcили, що коливання 

щільності потоків нейтронів об’єкта «Укриття» не перевищує експлуатаційних меж, а ризики 

виникнення критичних ситуацій в окремих локальних місцях надзвичайно низькі. 

 



 

 

З огляду на зазначене, Комітет в и р і ш и в: 

 

1. Інформацію про стан ядерної та радіаційної безпеки об’єкта 

«Укриття»  взяти до відома. 

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України прискорити внесення 

на розгляд Верховної Ради України проекту Закону про актуалізацію заходів 

наступного етапу Загальнодержавної програми зняття з експлуатації 

Чорнобильської АЕС та перетворення об'єкта «Укриття» на екологічно 

безпечну систему та доповнити її окремим розділом щодо моніторингу 

паливовмісних матеріалів об’єкту Укриття із забезпеченням фінансовим 

ресурсом. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покладається на голову 

підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи Комітету 

Верховної Ради України з питань екологічної політики та 

природокористування, народного депутата України Кривошеєва І.С. 

4. Рішення направити Кабінету Міністрів України, Міністерству 

захисту довкілля та природних ресурсів України, Державному агентству 

України з управління зоною відчуження, Державній інспекції ядерного 

регулювання України, ДСП Чорнобильській АЕС, Національній комісії з 

радіаційного захисту населення України та Інституту проблем безпеки атомних 

електростанцій НАНУ. 
 

 

 

 

Голова Комітету            О. БОНДАРЕНКО 

 


